BILINM
Lond

AsTop: LLlanawyH KoHCcTaHTUH Bnagummposuy

MpeameT: Pusnka
Knacc: 9 knacc

Paspen: OCHOBbI AUHAMUKN

Tema: The task solving lesson - Ypok pelwieHns 3apnay

Llenn obyyeHuns (ccobinika
Ha y4ebHylo nporpamMmmy):

Llenn ypoka:

S13bIKOBbIE Lenun:

OXunpaemblil pesynbTaT:
Kputepuu ycnexa:

MpuBnTUE LLEHHOCTE:

HaBbIKM 1Ccnoib3oBaHMA
NKT:

MexxnpegmeTHas CBA3b:

Mpepblayline 3HaHUS:

OnpenensiTb BTOPOW 3akOH HbIOTOHa 1 MCNOJb3ys ero Aas pewweHns 3anav;
OnpepnensiTb BeC 06bekTa, KOTOPbIV ABUXETCSA C YCKOPEHUEM;
Onpenensitb 3aKOH BCEMUPHOrO TArOTEHUSA U UCMOJb3YS €ro ANs pelleHns 3aaas.

Pa3BnTre HaBbIKOB pelleHns 3a4a4 Ha BTOPOM 3aKoH HbloToHa, 3akoHa BceMupHoro TaroteHus n Beca Tena

Yyalmecs MoryT hopMyJiMpoBaTh 3aKOHbl HbIOTOHA, 3HAOT onpeaeneHuns CUiibl yNpyrocTu, TSXKeCTu, Beca
Tena

YMmeHune NMPUMEHATb 3HaHUA Npn peweHnn 3anad
YMeHune pelwieHnsa 3agad

[aHHbIN YPOK HampaBieH Ha pa3BUTME aKaeMN4YeCKon YeCTHOCTHN, CMJIOYEHHOCTU U yMeHus paboTaTb B
KOMaHJe, OTBETCTBEHHOCTU 1 nuaepcTsa. MNpuBUTNE LLEHHOCTEN OCYLLLECTBJISETCA NOCPEACTBOM
yCTaHOBMEeHNS NpaBua paboTel B rpynne, oka3aHUa Noaaep KU MeHee CroCobHbIM yyalluMcs, co3faHune
yCN0BUIA AN5 B3aMMooby4eHus

[pe3eHTauus, NHTEPaKTUBHAA OOCKa.

WNHdopmaTuka, MaTeMaTnka, AHFIMACKUIA A3bIK

MoHATNe Beca Tena, HaxoAsLerocsi B NokKoe;
Cwunbl;
3aKOHbl HblOTOHa.

Xopn ypoka
dTanbl ypokKa 3ansaHMpoBaHHanA AeATeJNIbHOCTb Ha ypoke Pecypchbl
Havano ypoka Mo3nTumeHbIN HacTpon Circle of good - Kpyr nobpa - Urpa noBTopeHue cnoB https://quizlet.com/462612719/r

Cuna YckopeHue ceobogHoro nageHus Bec tena MpaButaumoHHas NOCTOAHHaNA epetition-lesson-flash-cards/
Cuna TaXKeCTn 3aKOH BCEMUPHOro TAroTeHma MNepsbii 3aKoH HeloToHa BTopon

3aKoH HbloToHa TpeTuin 3akoH HbtoToHa Cnna TpeHns

CepenuHa ypoka PelweHune 3apay.
3apadva Ne 1. What acceleration will acquire a body weighing 500 g under the
action of a force of 0.2 N? Kakoe yckopeHue npunobpeTteT Teno maccom 500 r
noa genctemem cunbl 0,2 H?
3apadva Ne 2. What is the body weight if it weighs 49 N? KakoBa mMacca Tena,
ecnu oHo BecuT 49 H?
3apadva Ne 3. Saturn's mass is 5.7°1026 kg, and its radius is 6107 m. Determine
the acceleration of free fall on Saturn. Macca CaTtypHa 5,7+1026 kr, a ero
pagnyc 6°107 M. OnpepennTte yckopeHme ceoboaHoro nageHus Ha CatypHe.

KoHeL, ypoka CerofHs Mbl Hay4UINCb pellaTb 3aA4a4y No AaHHbIM TemaM? Give me the
answer all you?

Pednekcuns Reflection After this lesson | am...(happy, sad)



